

Vragenlijst marktconsultatie Woningbouwdashboard met overheids-, markt en corporatiedata

1. In hoeverre kunt u deze service aanbieden binnen bestaande werkprocessen en -systemen?

Antwoord vraag 1:

2. In hoeverre bent u bekend met de Overijsselse partners? En, in hoeverre heeft u een actief netwerk onder deze partners?

Antwoord vraag 2:

3. In hoeverre heeft u ervaring met het organiseren van versnellingstafels / bouwberaden of andere samenwerkingsvormen?

Antwoord vraag 3:

4. In hoeverre is uw organisatie erop ingericht om marktpartijen, woningcorporaties, alle gemeenten in Overijssel en de provincie te ondersteunen?

Antwoord vraag 4:

5. Hoe is het eigenaarschap van de geworven / gecreëerde data belegd?

Antwoord vraag 5:

6. Hoe ziet het werkproces t.a.v. de dataverwerking en samenwerking eruit?

Antwoord vraag 6:

7. Aan welke privacy en (data) beveiliging kunt u voldoen?

Antwoord vraag 7:

8. Hoeveel tijd heeft u nodig voor de implementatie- en opstartperiode?

Antwoord vraag 8:

9. Hoe ziet uw opstartperiode eruit?

Antwoord vraag 9:

10. Hoe ziet uw werkproces eruit en in hoeverre kunt u dit in een schema weergeven?

Antwoord vraag 10:

11. Voor welke andere vergelijkbare opdrachtgevers voert u deze dienstverlening uit?

Antwoord vraag 11:

12. Welke weging – indien de provincie overgaat tot aanbesteden – stelt u voor tussen prijs en kwaliteit?

Antwoord vraag 12:

13. Op welke wijze kunt u het beste uw prijzen/tarieven indienen?
denk aan bijvoorbeeld: functie x uurtarief / fases afprijzen / fixed fee

Antwoord vraag 13:

14. Welke kwaliteitsonderdelen stelt u voor (denk aan: implementatieplan, plan van aanpak en etc.)?

Antwoord vraag 14:

15. Wilt u verder nog iets kwijt qua do's & dont's en tips & tricks?

Antwoord vraag 15:
